

情系蓝天碧水 守望绿色家园

——“联通杯”首届白城市生态环境保护年度人物风采展示

编者按

近几年,在社会各界的共同努力下,我市生态环境持续改善。为进一步弘扬绿色发展理念,发挥先进典型示范引领作用,引导各级干部群众践行绿色生活,自今年6月初开始,市委宣传部、市文明办、市环保局联合组织开展“联通杯”首届白城市生态环境保护年度人物评选活动。评选活动历时5个月,严格按照动员、推荐、初评、公示、投票、综评等6个程序,最终经过评选活动组委会综合评选,决定万平等10名同志为“联通杯”首届白城市生态环境保护年度人物,于海龙等8名同志为提名奖。

今天,本报将这些在造林还湿、治污降霾、绿色传播、环保志愿等方面,积极践行绿色发展,推进生态文明,为我市生态环境保护事业做出突出贡献的先进人物的事迹奉献给广大读者。

万平 男,汉族,生于1953年10月,通榆县环保志愿者协会会长。志愿服务是社会主义核心价值观的重要载体,万平正以志愿服务的形式践行生态文明。自1999年至今17年,他坚持探索成功的生态恢复方法,使100公顷沙地恢复成草原,保护2个自然屯、400公顷耕地不被流沙吞噬,走出荒漠治理、环境教育和可持续发展相结合之路。从2005年起,每年减少二氧化碳排放67500吨,影响和培养沙区居民及青年志愿者近1000人,为保护自己赖以生存的环境展开实际行动,创造人境和谐的示范性生存空间,被评选为“吉林省十大乡土专家”。

徐树宝 男,汉族,生于1983年9月,吉林电力股份有限公司白城发电公司环保专工。他以高尚的思想品德和职业精神,科学求实的态度,为全市、公司环保减排等工作做出了突出贡献。他顶风冒雪和烈日高温,不辞辛苦地奔波在生产一线,经改造后的1号、2号机组烟尘减排378吨,使公司成为省内第一

家取得除尘电价的电厂。2014年的脱硝改造工程中,为了使脱硝改造按照上报国家的改造计划完成,他多次邀请市环保局监察大队大队长。“十余载的风雨兼程,捍卫着湿地生态;十余载的默默奉献,谱写着无悔青春”,他是生态环境的卫士,他被誉为湿地的“守护神”。白鹤迁徙期间,他身先士卒,多年的日夜巡护,拯救的候鸟不计其数,他用双手托起了无数双翅膀,他用实际行动履行着保护生态的神圣职责与使命。2015年全年,他共办理破坏湿地类案件32起,行政处罚39人,没收河床土286.28立方米,恢复湿地面积14.839公顷,辖区湿地资源得到了有效地保护。共办理破坏野生动物资源案件18起,行政处罚25人;收缴没收猎捕工具粘网23张,铁夹122盘;没收猎获物麻雀55只,黄雀2只;放生黄雀4只,朱雀1只。他以一腔热血,洒在这风吹芦苇碧波荡漾的湿地里,洒向那云空羽翼翱翔的蓝天。

师为 女,汉族,生于1987年12月,白城市自行车运动协会会员。她是一名当代大学毕业生创业者,也是一名绿色出行的环保倡导者。每到周末,她都积极参加白城市自行车协会举办的绿色户外骑行活动,所到之处,垃圾都会随身带走,花草树木都会被完好地保护。2015年8月的“2015长春净月潭国际森林山地自行车马拉松”比赛,她取得短距离女子公开组第5名的佳绩,使白城在吉林省自行车运动领域占有了一席之地。渺小的身躯却有伟大的力量,她用实际行动影响和带动着身边的朋友,积极参与到徒步和骑自行车等户外运动中来,与大家一道践行低碳环保的绿色出行生活。

胡力超 男,蒙古族,生于1946年11月,洮南市胡力吐蒙古族乡胡力吐村造林大户。他始终坚守自己的信念:誓为子孙造

青山。自1998年至今18年,不论寒暑,一个人,一根钎子,一把铁锹,一副镐头,在山上种下了沙棘、松树、山榆等七八种树,大约15万株左右。环境好了,山上还长出了黄花、菘蓂、桔梗、柴胡等二十余种山野菜和野生中药材。2013年,何殿超被评为“最美洮南人”,入选“感动吉林人物”。2014年,被评为“洮南好人”标兵,“白城好人”标兵,“吉林好人”和吉林省优秀志愿者。

李兵 男,汉族,生于1976年3月,大安市牛心套保国家湿地公园管理中心副主任。他于苇场发展艰难之际走马上任,面对既要保证公园建设不放松,又要保障职工利益的实际情况,始终坚持绿色发展方向不动摇,积极向上争取项目和资金,实施创新发展,走多元并举之路。一方面,积极推广“苇—蟹(鱼)—稻”复合农业生态工程模式,将科技成果转化为生产力,企业年增收120万元,职工人均增加收入2万元。另一方面,结合芦苇湿地风光、民俗、生产生活场景研发制作了精美的苇工艺画,销路可观。他的不懈奋斗使苇场解决了保护与发展的难题,走上了一条健康发展之路,牛心套保生态环境逐年好转,湿地的生态功能在区域发挥了较好的天然屏障作用。

薛静 女,汉族,生于1981年2月,洮北区新华街道办事处建设社区书记。她带头从点滴做起,经常组织社区工作人员清理辖区卫生,组织居民学习节能减排知识,向居民发放了环保宣传手册600册及环保塑料袋200个,竭力将“文明祭奠,保护环境”的倡议推广至全社区,以实际行动呼吁更多的人增强环保意识,影响更多的人成为环境保护的践行者。她在社区组建了生态环境监督员,发动工作人员、网格员、在职党员及离退休老党员参与到环保志愿服务中来,努力保障居民的合法权益,共处理环保投诉案件11件。省委书记到白城视察工作时,特意到社区调研了社区的环保工作开展情况,对这一做法给予了高度的评价,先后有延边等地居民来到社区学习。

林宝庆 男,汉族,生于1972年12月,向海国家级自然保护区管理局副局长。他是一位名副其实的全国鸟类救护专家,也是一名科普教育的开拓者。自1998年向海自然保护区成立野

生鸟类救护站以来,他便坚持不懈地奋斗在这个岗位上,为了鸟类科研课题无私奉献。几年来,林宝庆一手搞保护,一手抓科研,撰写相关论文20余篇,开展相关学术报告30余次,并将知识的香火向下传至孩子们,让生态保护从娃娃抓起。他的努力拼搏精神和严谨治学态度得到了相关组织和业内专家的关注和好评。2010年11月,他被聘为中国野生动物保护协会养殖委员会雁鸭类专业委员会专家;2012年10月,被聘为中国动物园艺协会鹤类专业委员会专家;2014年被吉林省政府评为“全省林业生态保护绩效先进个人”。

翟向东 男,汉族,生于1970年12月,白城日报社记者。作为记者,他对环保,对于共同生活的家园总有一种特别的关切和感情。近几年,他先后参与撰写了反映我市生态建设成果的宣传片脚本和推介宣传我市生态旅游的专刊采写工作,在白城申请海城市试点中起到了推介和宣传的作用。同时,他采写的多篇结构严谨、条理清晰、素材丰满、文字优美反映我市生态建设和环保工作的系列报道,对全市的环境保护工作多年所取得的成果给予了全面的展示,增强了白城人的环保意识,收到了较好的宣传成效。2014年采写的“鹤乡生态行”8篇系列报道,在省委宣传部组织开展的月度“宣传吉林好新闻奖”新闻评选活动荣获一等奖,并在全省宣传系统新闻联席会上作了采写创作经验介绍,白城日报社是唯一一家在会上作经验介绍的媒体单位。

宁丽波 女,汉族,生于1973年7月,白城广播电视台纪录片工作室主任。24年的广播电视工作经验,从对治沙第一人万平的跟踪采访,到加快建设吉林西部生态经济区的系列报道;从莫莫格白鹤迁徙的现场直播,到保护洮儿河母亲河的行动;从“环保从娃娃抓起”的理念在电视节目中推进,到制作的《白城生态建设纪实》专题片走进中央党校大课堂,她始终默默坚守在环境报道的第一线,充分利用广播电视媒体平台,积极传播环保理念,号召更多的人关注环保、关注生态,许多报道在产生广泛社会影响的同时,也对解决环境问题起到了重要的推动作用。20多年来,先后播发有关生态环保方面的电视节目200余期,作品20余次在全国、全省广播电视节目评比中获奖。

“联通杯”首届白城市生态环境保护年度人物提名奖名单

- 于海龙** 男 白城市环境保护局科长
- 兰海军** 男 通榆县天珊林牧有限责任公司法人代表
- 刘成毅** 男 白城市铁岭学校校长
- 林森** 男 白城市绿化委员会办公室主任
- 刘茂林** 男 大安市嫩江湾国家湿地公园管理中心主任
- 王希林** 男 莫莫格国家级自然保护区管理局保护站站长
- 孙海军** 男 镇赉县林业局荒漠化治理中心主任
- 李英权** 男 白城查干浩特草原生态旅游公司科员

全市统一战线深入开展社会服务

(上接一版)市歌舞团、洮北区评剧团服务团队在农工党白城市委的组织下,开展送文化下乡活动,先后到部分乡镇演出5场文艺节目,观看演出的观众达5000余人。

设立社会服务咨询点。一是设立社区法律服务咨询点。民建白城市委组织部分律师会员在洮北区2个社区设立法律咨询点,义务为社区居民开展法律援助工作。2012年以来,为百姓提供咨询服务百余人次,提供民事代理、刑事辩护累计21件。二是设立社区健康服务咨询点。农工党白城市委牵头,分别在洮北区到保镇卫生院、市区长庆卫生院、林海镇卫生院、市区新立社区卫生服务中心设立健康服务咨询点。2012年以来,为广大社区群众、农民群众、患病老人免费治疗、送药价值16万元,健康咨询1500多人次。三是设立发展民营经济咨询服务点。市工商联牵头,分别在白城秋力电器有限公司、精诚电子专业学校设立咨询服务点,为有志向创业的群众提供技术指导,共举办银企对接会3场,解决贷款650万元,成功帮助127人次实现自主择业和创业。

扬帆破浪踏歌行

(上接一版)

人民生活明显改善,幸福指数显著提升。5年来,洮北区累计投入“三农”和民生事业资金67.6亿元,占财政一般公共预算支出的87%。一批惠及城乡的利民实事全面落实,社会公共服务水平明显提高。城镇新增就业5.5万人,农村劳动力转移就业33万人,城镇居民人均可支配收入达到26674元,是2011年的1.7倍,农民人均纯收入达到13360元,实现倍增;城乡低保、养老保险、新农合应保尽保,保障标准和保障水平大幅提升;改造棚户区33万平方米,农村危房10351户,新建农村公路316公里,居民群众住条件明显改善;全面开展服务型社区建设,新建社区活动场所22个,“一站式”服务大厅和星级社区服务全面覆盖;“六五”普法工作稳步推进,荣获全省先进县(区)称号。

这份喜人的成绩单,源自于勇于担当、走在前列的不凡追求,源自于志存高远、克难奋进的精气神,源自于千帆竞进、百舸争流的“洮北气场”。过去的5年,洮北的步伐已经踏过;放眼未来,一个实力更强、结构更优、质量更好、后劲更足、充满生机活力的洮北,正以前所未有的底气和信心,站在新的历史起点上扬帆远航。

本报讯(安新轩)大安市在丰富老干部文化生活,开展科学健康向上的活动上,注重创新,收到良好效果。

活动内容不断丰富。为改变以往单一娱乐的状况,有效地把学习、教育、娱乐融为一体,使老干部在活动中有所学,有所得,有所乐,除在元旦、春节等节日期间开展打台球、下象棋、门球赛等活动外,还增加了老年书画活动。主办了庆祝建国67周年主题书画展,展出书画作品40幅。成功举办了2次门球赛。

活动质量不断提高。为使老年书画水平进一步提高,老干部局还义务聘请

大安市老干部活动开展得有声有色

了德高望重,书画水平极高的老同志定期为大家授课,课堂上有理论,有实践,老干部们有教有学,有学有乐,收到了良好的效果。

本报讯(冯琳 陈宝林)12月1日至3日,第三届中国青年志愿服务项目大赛暨2016年志愿服务交流会在宁波举办,白城医学高等专科学校首次参加大赛,并且是吉林省高职高专院校唯一项目入围全国总决赛的学校。他们不负众望,一路冲进决赛,最终,该学校“医”路同行,“药”你健康——“家庭医生健康服务”困境家庭帮扶项目荣获银奖。

近年来,白城医高专按照共青团中央和教育部的要求,将青年志愿者行动作为引导广大青年服务奉献社会的品牌工作,组织广大团员青年开展社会实践志愿服务活动,将在广大青年中培育和践行社会主义核心价值观的要求落到实处。由白城医高专团委指导,校青年志愿者协会牵头组织实施的“医”路



近日,洮南市市场监督管理局永康管理所对辖区医疗卫生机构的用药计量器具检定及使用情况进行重点检查,以规范其医疗行为,确保计量器具统一标准,准确可靠,切实维护消费者权益。图为执法人员在中医院检查计量器具时的情景
宽裕 本报记者张殿文摄

通榆县编办 “三个到位”加强党风廉政建设

本报讯(郭晓伟 彭兆宇)通榆县编办紧紧围绕县委、县政府中心工作,认真落实党风廉政建设责任制,通过学习教育,完善制度,明晰职责,落实工作责任等多项措施,不断加强党风廉政建设。

一是学习教育到位。把“两学一做”学习教育与定期学习结合起来,制定廉政教育计划,进一步深化党员干部对党风廉政建设“两个责任”的认识。通过党支部会议、民主生活会、机构编制业务学习会等会议,加强作风建设,反腐倡廉文件学习。组织党员干部观看《廉政中国》等警示教育片,教育党员干部勤政廉政,用实际行动践行党的宗旨。

二是职责明确到位。严格落实主体责任和“一岗双责”,健全和完善首问首办责任制度,限时办结制度,一次性告知制度,责任追究制度等一系列制度。严格工作纪律,强化监督检查,促进规范化、制度化、法制化编制干部队伍建设。制定了《县编办2016年度党风廉政建设工作任务及责任分工》,层层签订党风廉政建设责任书,做到职责明晰,任务具体。

三是工作落实到位。积极开展廉政风险防控,找出各个岗位廉政风险控制点,制定工作岗位廉政风险防控图,对各个廉政风险点加强事前监督。扎实开展帮扶村入村走访活动,认真了解群众诉求,切实解决群众反映的问题,提高服务实效,树立为民务实清廉形象,进一步密切党群、干群关系。

白城医高专荣获第三届中国青年志愿服务项目大赛银奖

同行,“药”你健康——“家庭医生健康服务”困境家庭帮扶项目,是在依托学校学科专业优势,整合校公益医疗服务资源与经验,立足白城及其周边地区,面向困境家庭中的老人、儿童、罹患疾病的成人,免费提供定制化“家庭医生健康服务”的志愿服务项目。项目自2015年末实施以来,在白城光明社区、大安市新农村开展试点服务,预计通过3年的努力,帮扶100

个困境家庭。据了解,此次大赛是共青团中央、中央文明办、民政部、水利部、中国残疾人联合会、中国志愿服务联合会联合中共浙江省委、浙江省人民政府、中共宁波市委、宁波市人民政府共同主办。全国38个省级赛会单位共申报项目4049个。其中:1000个项目进入全国赛,504个优秀项目入围全国决赛。

白城市洮北区人民法院拍卖公告 (第二次拍卖)

白城市洮北区人民法院将于2016年11月30日起在淘宝网司法拍卖平台上公开拍卖,公告如下:
一、拍卖位于白城市民生东路2栋6号门市,面积150.86平方米。起拍价1132397.70元,保证金57000.00元,增价幅度1万元。(详见淘宝网司法拍卖网)
二、咨询、展示看样时间与方式:
2016年11月30日起至2016年12月15日止(节假日休息)接受咨询,有意者请与本院联系。
咨询电话:0436-3258235 刘法官
0436-3258257
建议来法院财务大厅缴纳拍卖余款,请不要通过支付宝直接付款。
白城市洮北区人民法院
2016年11月30日

招聘启事

因业务拓展需要,白城日报社广告部现面向社会招聘广告业务人员。
联系人:商丽丽
联系电话:15843687717

白城市医院骨科微创治疗骨关节疾病



诊疗范围:骨性关节炎、滑膜变性、创伤性关节炎、剥脱性骨软骨炎、滑膜软骨瘤病、骨赘(骨刺)、游离体、滑膜皱襞、关节紊乱症、关节粘连、各种关节内骨折、各种关节粘连及关节活动受限、各种不明原因的关节痛;关节镜下肩袖修补、肩峰成型、肩关节不稳与软骨不稳的骨性和软组织重建、多种术式的前后交叉韧带重建、多种方式治疗半月板损伤、半月板缝合、马赛克软骨移植、髌臼撞击成型、踝关节重度不稳;关节镜下微创治疗臂肌挛缩症、斜颈、肌腱炎等。

不开刀 瘢痕小 恢复快 更安全

联系人:孙皓 副主任医师
预约热线:13843609033 17604367779

白城市洮北急救电话:3537120



扫一扫,请关注!

吉林大学中日联谊医院专家每周六上午在白城市医院坐诊 咨询电话:0436-3537070
吉林省长春市儿童医院知名儿内权威专家全年在白城市医院坐诊 咨询电话:0436-3537092
白城市医院影像中心新购入最高端影像设备(1.5T核磁共振、128排256层CT) 咨询电话:0436-3537711

白城玛丽亚妇产 医保 新农合在院报销

看妇科 治不孕 生孩子

新农合报销后 顺产仅需550元
6187999 白城火车站对面

出卖

镇赉县嘎什根乡创业村道西路边有一鱼塘出售。有营业执照,执照名称为镇赉县嘎什根乡金玉缘养鱼专业合作社。鱼塘包括:库房200平方米,住宅平房100平方米,路边有一空地3万平方米,水面50公顷。非诚勿扰,中介勿扰。
联系电话:18844624444 18343624444

白城市慈善总会 救助肿瘤患者的通知

自2016年11月1日起,凡白城市各县(市、区)在白城中医院(二医院)肿瘤诊疗治疗康复中心进行放疗、中西医结合治疗的广大城乡肿瘤患者,均可得到白城市慈善总会的慈善救助。
救助电话:0436-3211808

白城市慈善总会
2016年11月29日